
対象：職員
回答数：７３／９４
本校は、生
徒一人一
人の能力
や特性を
伸ばす指
導に努め
ている。
 [No.1]

本校は、授
業改善に
向けて積
極的に取り
組んでい
る。
 [No.２]

本校は、危
機管理（学
校安全及
び緊急時
対応）の取
組に努め
ている。
 [No.３]

本校は、保
護者や関
係機関等
と連携した
進路指導
に努めて
いる。
 [No.４]

本校は、
「命を大切
にする心」
を育む指
導に努め
ている。
 [No.５]

本校は、生
徒の人権
を大切にし
た取組に
努めてい
る。
[No.６]

本校の教
師に、生徒
の教育上
の悩みな
どを相談し
やすい。
 [No.７]

本校は、面
談やサ
ポート会議
等を活用し
て、生徒の
地域生活
支援に努
めている。
 [No.８]

本校は、交
流及び共
同学習に
積極的に
取り組んで
いる。
 [No.９]

本校は、校
舎内外の
環境整備
に努めて
いる。
 [No.10]

本校は、教育
活動につい
て、説明やお
便り、学校行
事、ホーム
ページ等に
よって保護者
や地域に情報
を伝えてい
る。
 [No.11]

本校は、Ｐ
ＴＡ活動の
充実に努
めている。
 [No.１２]

そう思う 22 21 10 27 20 22 14 17 16 23 27 11
だいたいそう思う 50 51 53 42 49 51 53 47 48 45 42 57
あまりそう思わない 1 1 10 3 4 0 6 7 9 5 3 5
そう思わない 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0

合計 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73

99% 99% 86% 95% 95% 100% 92% 88% 88% 93% 95% 93%

そう思う 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1
だいたいそう思う 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3
あまりそう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
そう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
小計 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
そう思う 7 7 4 9 7 7 7 6 3 4 8 2
だいたいそう思う 10 10 11 8 9 10 10 10 14 13 9 15
あまりそう思わない 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0
そう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
小計 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17
そう思う 14 13 5 17 12 13 5 10 11 17 18 8
だいたいそう思う 26 26 30 23 27 27 31 25 21 22 20 30
あまりそう思わない 0 1 5 0 1 0 4 5 8 1 2 2
そう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
小計 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
そう思う 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
だいたいそう思う 10 11 8 7 9 10 9 8 10 6 9 9
あまりそう思わない 1 0 3 3 2 0 2 1 1 4 1 2
そう思わない 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0
小計 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11
検算 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73

本校は、生徒一人一人の能力や特性を伸ばす指導に努めている。  [No.1]

本校は、授業改善に向けて積極的に取り組んでいる。  [No.２]

普通科

専門学科

寄宿舎

R５
学校評価
アンケート

質問項目

集計（全体）

達成率（そう思う、だいたいそう思うの割合）

内訳
事務部
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本校は、危機管理（学校安全及び緊急時対応）の取組に努めている。  [No.３]

本校は、保護者や関係機関等と連携した進路指導に努めている。  [No.４]

本校は、「命を大切にする心」を育む指導に努めている。  [No.５]

本校は、生徒の人権を大切にした取組に努めている。  [No.６]
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本校の教師に、生徒の教育上の悩みなどを相談しやすい。  [No.７]

本校は、面談やサポート会議等を活用して、生徒の地域生活支援に努めている。  [No.８]

本校は、交流及び共同学習に積極的に取り組んでいる。  [No.９]

本校は、校舎内外の環境整備に努めている。  [No.10]
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本校は、教育活動について、説明やお便り、学校行事、ホームページ等によって保護者や地域に情報を伝えている。  [No.11]

本校は、ＰＴＡ活動の充実に努めている。  [No.１２]

27

42

3 1

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

全体

8
9

0 0
0

2

4

6

8

10

1 2 3 4

普通科

18
20

2
0

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4

専門学科

0

9

1 1

0

2

4

6

8

10

1 2 3 4

寄宿舎

1

4

0 0
0

1

2

3

4

5

1 2 3 4

事務部

11

57

5
0

0

10

20

30

40

50

60

全体

2

15

0 0
0

5

10

15

20

1 2 3 4

普通科

8

30

2 0
0

10

20

30

40

1 2 3 4

専門学科

0

9

2

0
0

2

4

6

8

10

1 2 3 4

寄宿舎

1

3

1

0
0

1

2

3

4

1 2 3 4

事務部


